
 

 

 

 

 



 

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Це Положення регламентує порядок створення і функціонування 

студентського самоврядування у ВСП Закарпатському лісотехнічному фаховому 

коледжі НЛТУ України (далі Положення). 

Дане Положення розроблене на підставі Конституції України, Закону 

України «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту» та Примірного 

положення про студентське самоврядування у вищих навчальних закладах 

України. 

Студентське самоврядування коледжу є гарантованим державою правом 

студентів самостійно або через представницькі органи вирішувати питання, 

віднесені до їх повноважень. 

Органи студентського самоврядування створюються на добровільних 

виборних засадах за ініціативою студентів і є складовою громадського 

самоврядування коледжу. 

Студентське самоврядування виражає інтереси усіх студентів коледжу,  

незалежно від раси, політичних, релігійних та інших переконань, статі, 

етнічного та соціального походження, громадянства, майнового стану, місця 

проживання, мовних або інших ознак. 

Студентське самоврядування об’єднує всіх студентів коледжу. 

Усі студенти, які навчаються у коледжі, мають рівні права, можуть 

обиратися та бути обраними в робочі, дорадчі, виборні та інші органи 

студентського самоврядування. 

Органи студентського самоврядування діють на принципах: 

 добровільності, колегіальності, відкритості; 

 виборності та звітності органів студентського самоврядування; 

 рівності прав студентів на участь у студентському самоврядуванні; 

 незалежності від впливу політичних партій та релігійних 

організацій. 

У своїй діяльності органи студентського самоврядування керуються 

чинним законодавством України, в тому числі, Конституцією України, Законом 

України «Про вищу освіту», Законом України «Про громадські об’єднання», 

нормативною базою коледжу, цим Положенням та іншими нормативними 

актами прийнятими Загальними зборами (Конференцією) студентів  коледжу 

або Студентською радою.  

Органи студентського самоврядування сприяють організації навчальної, 

наукової, освітньо-просвітницької, спортивно-масової та іншої діяльності за 

участі студентів коледжу. 

Студентське самоврядування здійснюється на рівні студентської групи, 

відділення, коледжу, а також кімнати, поверху, гуртожитку. 

Взаємодія органів студентського самоврядування з адміністрацією 

коледжу здійснюється на основі взаємної поваги, допомоги та співробітництва.  

 

Система виборів членів студентської ради 

 

Органи студентського самоврядування формується шляхом виборів. 

Голосування під час виборів керівних органів є рівним, прямим, таємним. 

Право голосу мають усі студенти коледжу. 

Будь-який студент має право бути обраним до студентської ради. Склад 



ради становить 21 (двадцять одна) особа, яких обирають за мажоритарною 

системою. 

          Мажоритарна система. 

  За мажоритарною системою обирають 18-ть  членів ради – по три 

від кожної спеціальності. 

 Обраним є той кандидат, який набере максимальну кількість 

голосів. 

 Всі кандидати за мажоритарною системою мають рівні права й 

можливості. 

Виборча комісія. 

 Виборча комісія є органом, який здійснює нагляд за дотриманням 

процедури виборів, підраховує голоси і оголошує склад 

студентської ради, що обрана, визначає вибори такими, що не 

відбулися. 

 До складу виборчої комісії входять по 1-му студенту від кожної 

спеціальності, які не мають у процесі виборів своїх інтересів, а 

також запрошені викладачі. 

Передвиборча кампанія. 

 Передвиборча кампанія триває 14 діб.  

 Агітація у день виборів заборонена. 

 Заборонена грубість, особисті образи, наклепи, методи фізичного 

впливу і підкуп під час передвиборчої кампанії. 

 Кандидата і команду, що порушили вищевказаний пункт, знімають з 

виборів, якщо за це проголосує більшість виборчої комісії, 

визнавши факт порушення. 

 Доведення цього положення до відома студентів і організацію 

виборів покладають на студентську раду попереднього скликання. 

Кандидат у раду має відповідати таким вимогам: 

 середній бал успішності не нижче 4,0 (7,0); 

 відсутність доган; 

 організаційні здібності. 

Вибори голови студентської ради. 

 Вибори голови студентської ради проводять на першому засіданні 

новообрані члени  студентської ради. 

 Студент, який виявив бажання балотуватися на пост голови 

студентської ради, має право висуватися сам або від будь-якої 

групи. 

 

Права і обов'язки органів студентського самоврядування 

Члени організації мають права та обов'язки, якими наділені студенти 

вищих освітніх закладів згідно із законодавством та відповідно до Положення 

коледжу. 

Крім викладеного, члени студентського самоврядування мають право: 

 обирати і бути обраним до будь-якого органу студентського 

самоврядування; 

 звертатися до будь-якого органу студентського самоврядування 

стосовно питань, що належать до компетенції цього органу та 

отримувати відповідь по суті питань; 

 опротестовувати будь-які дії посадових осіб, структурних 



підрозділів і органів студентського самоврядування, якщо вони 

обмежують його права чи принижують його гідність або 

ускладнюють досягнення цілей організації. 

Обов'язки ради студентського самоврядування: 

 чітко дотримуватися цього Положення; 

 виконувати рішення і вимоги студентського самоврядування для 

досягнення мети і вирішення завдань організації. 

 

Статус і організаційні структури студентського самоврядування 

 

Організація студентського самоврядування на рівні коледжу має такі 

статутні органи: конференцію (загальні збори), студентську раду і студентську 

раду гуртожитку. 

Конференція 

Конференція (загальні збори), студентів коледжу є вищим органом 

студентського самоврядування. 

Періодичність і порядок скликання конференції (загальних зборів): 

 не рідше одного разу в навчальний рік; 

 за рішенням студентської ради або за ініціативою адміністрації; 

 має юридичну силу, якщо в її роботі бере участь не менше 2/3 

делегатів, обраних у групах; 

 представництво делегатів визначається органом, який скликає 

конференцію(загальні збори), але не менше, ніж один делегат від 25 

студентів; 

 делегати на конференцію (загальні збори), можуть обиратися на 

зборах студентських груп ; 

 рішення конференції (загальних зборів) вважається прийнятим, 

коли за нього проголосувало більше половини присутніх делегатів. 

Повноваження представників конференції (загальні збори): 

 підтверджують повноваження делегатів, мають право висловлювати 

недовіру; 

 розглядають і затверджують положення про студентське 

самоврядування, вносять до нього зміни та доповнення; 

 обирають робочу президію та інші органи, необхідні для ведення 

конференції(загальних зборів); 

 приймають рішення з найважливіших питань студентського життя; 

 приймають звіт студентської ради, голови студентської ради, інших 

органів студентського самоврядування; 

 затверджують склад студентської ради. 

 

Студентська рада 

 

Студентська рада є керівним органом самоврядування студентів. На 

студентську раду покладають функції керівного органу між студентськими 

конференціями(загальними зборами) з виконання Положення і рішень. 

Студентська рада  приймає рішення з поточних питань, відпрацьовує пропозиції 

і проєкти рішень з тих питань, що входять до компетенції ради. 

Мета організації студентської ради:  

 захист прав та інтересів студентів і забезпечення виконання ними 



своїх обов‘язків;  

 самоорганізація студентських колективів для вирішення завдань і 

проблем;  

 сприяння гармонійному розвитку особистості студента та 

формування у нього організаційних навичок; 

 виховання національно свідомого, патріотичного громадянина 

країни. 

Основні завдання: 

 забезпечення і захист прав та інтересів студентів, вирішення їх 

соціальних проблем; 

 виконання студентами своїх обов‘язків; 

 участь студентів в управлінні освітнім закладом (педрадах,зборах 

трудового колективу,стипендіальній комісії); 

 сприяння навчальній, науковій та творчій діяльності студентів; 

 регулювання міжособистісних відносин у межах етичних норм під 

час навчання та проживання у гуртожитках студентів; 

 створення різноманітних гуртків, товариств, об‘єднань, клубів за 

інтересами; 

 організація дозвілля та побуту студентів; 

 співпраця і розвиток наукових та гуманітарних контактів із 

студентами інших закладів освіти та молодіжними організаціями, 

що діють в Україні та поза її межами; 

 формування складу виборчої комісії членів студентської ради. 

Склад ради обирають студенти строком на 1 рік . 

Членом студентської ради може бути обраний будь-який студент. 

 

Член студентської ради 

 

Член студентської ради представляє у раді  інтереси всіх студентів і є 

підзвітним студентській громаді, членам ради, голові, директору. 

Член ради має право: 

 займати будь-яку позицію, що не суперечить цьому Положенню; 

 вносити на розгляд ради питання, що стосуються інтересів 

студентів; 

 на вільне отримання інформації щодо діяльності всіх структур 

коледжу, що стосуються інтересів студентів; 

 звертатися з запитом до підзвітних і підконтрольних раді органів, 

приймати свої рішення і виконувати ту роботу, яку за рішенням 

ради йому доручили; 

 інші права, передбачені Правилами внутрішнього розпорядку 

освітнього закладу. 

Член студентської ради зобов‘язаний: 

 сприяти розвитку коледжу; 

 відстоювати інтереси  студентів; 

 брати участь у засіданнях ради. 

Студентська рада припиняє повноваження будь-якого її члена у разі: 

 складення повноважень за особистою заявою; 

 невиконання членом ради своїх обов’язків (двома третинами 

голосів членів ради); 

 набуття статусу вільного слухача; 



 припинення навчання; 

 за подання директора або заступника директора. 

У разі припинення повноважень члена студентської ради нового члена        

обирають на нових виборах не пізніше, ніж за три тижні. 

 

Комісії органів студентського самоврядування 

 

При раді створюються комісії за напрямами роботи, а саме: 

-  комісія з навчальної роботи:  

 спрямовує свою діяльність на поліпшення навчального процесу, 

співпрацює iз заступниками директора з навчальної і виховної 

роботи, завідувачами відділеннь;  

 контролює навчання i дисципліну студентів, вживає заходів щодо 

студентів, які незадовільно навчаються або порушують дисципліну;  

 організовує проведення науково-практичних студентських 

конференцій, тренінгів, флешмобів; 

- комісія з виховної роботи:  

 організовує виховну роботу серед студенів; 

 співпрацює із заступником директора з виховної роботи;  

 виступає ініціатором створення у коледжі культурних i мистецьких 

гуртків, студій;  

 організовує для студентів мaсoвi заходи (свята, урочисті лінійки, 

вечори відпочинку, мистецькі конкурси, оглядові виставки);  

 організовує різноманітні походи до культурних та мистецьких 

закладів, зустрічі з представниками влади, громадських організацій; 

- комісія побутово-господарська: 

 вирішує питання, пов'язані з проживанням студентів у гуртожитку;  

 організовує чергування груп у коледжі та визначає їх обов'язки;  

 відповідає за чистоту i порядок у всіх приміщеннях коледжу; 

  ініціює проведення санітарних оглядів аудиторій i кабінетів; 

  вживає дієвих заходів щодо збереження матеріально-технічного 

обладнання , фондів бібліотеки, спортивних споруд;  

 піклується про надання матеріальної допомоги студентам, які цього 

потребують;  

 співпрацює iз заступником директора з виховної роботи, 

адміністративно-господарчою частиною, працівниками 

гуртожитку; 

- оздоровчо-спортивна комісія  

 вирішує питання організації фізичної культури i спорту, пропаганди 

здорового способу життя;  

 стає організатором масово-спортивних змагань, олімпіад, 

туристичних походів;  

 бере участь в організації військових зборів студентів; 

- інформаційна комісія  

 ініціатор створення у коледжі стінної преси, формує редколегію, 

забезпечує їх плідну роботу;  

  постійно iнфopмyє студентів i викладачів про новини життя 

колективу; 

- комісія із захисту прав студента  

 дбає про створення належних умов для навчання та виховання 



студента; 

  розглядає питання, пов’язані з  конфліктними ситуаціями між 

студентами та викладачами, батьками i викладачами, між самими 

студентами. 

 

Функціонування студентської ради 

 

Студентська рада проводить засідання членів під головуванням голови 

студентської ради або його заступника. 

Планові засідання рада проводить не рідше, ніж раз на два тижні. 

Усі засідання ради є відкритими. Кожен студент  коледжу має право бути 

присутнім на засіданнях ради і письмово пропонувати на розгляд ради питання, 

що стосуються інтересів студентської громади. 

Позачергове засідання студентської ради може бути письмово скликане за 

рішенням студентського голови, на вимогу 1/3 її членів або 10% студентів. 

Засідання студентської ради правомочне ухвалювати рішення за умови 

присутності на засіданні 3/5 членів ради. 

Рішення студентської ради  приймають більшістю голосів від кількості її 

членів, присутніх на засіданні. За наявності парної кількості голосів „за” і 

„проти” голос голови рахують за два. 

Функціонування ради нового скликання починається з моменту 

повідомлення про остаточні результати виборів. Один раз у рік, за п ять днів до 

початку нових виборів, студентська рада і студентський голова звітують про 

свою роботу. Протягом тижня від проголошення результатів виборів 

студентської ради обох скликань збирають звітно-установчі збори, на яких рада 

нового скликання приймає справи і повноваження від ради попереднього 

скликання. 

 

 Статус голови студентської ради  

 

Голова студентської ради є демократично обраним представником, який 

репрезентує студентів. 

Голова: 

 несе відповідальність за функціонування ради 

 головує на засіданнях ради 

 призначає заступника голови ради, який виконує функції голови у 

разі відсутності останнього 

 вносить пропозиції щодо припинення повноважень члена 

студентської ради, який не виконує своїх обов’язків. 

 має інші права й обов’язки, передбачені даним Положенням 

Секретар ради веде протоколи засідань, облік виконання рішень, 

відповідає за документообіг 

 

Студентська група 

 

Керівним органом студентського колективу групи є староста і його 

заступники з основних напрямів роботи. Заступників старост обирають збори 

студентської групи. Старосту призначають за наказом директора згідно з 

положенням про старосту. 

Керівним органом студентів, які мешкають у гуртожитку, є студентська  



 


